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1. Feladat:

2. Feladat:

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérheté 14 12 8 12 11 57
Elért

- Egy rombusz atléinak hossza 24cm, illetve 10cm. A beirt kornek az
atlokkal parhuzamos érintdi és a rombusz oldalai egy nyolcszoget hataroznak meg. Szdmitsd
ki a nyolcszog tertiletét!

14 pont

=
1= Oldd meg az egész szamok halmazén! 12 pont

x> —6xy +5y° =17



Curie Matematika Emlékverseny 2016/2017. Teriileti donto 10. osztaly

3. Feladat: Hatdrozd meg a kovetkezd egyenlet gydkeinek osszegét!
2

Hatérozd meg az A, B és C pontos értékét (szamologép haszndlata
nélkiil), ha tudjuk, hogy A, B és C-nek az atlaga 4 és x eR.. 12 pont

1 13
A=—T+4V3-NT-4.43, 2.3+1 54243

C=x°+7x"+4

5. Feladat: Két 10. osztély szinhdzba ment. Az egyik osztaly 54000 Ft-ot fizetett a
jegyekért. A masik osztalybol 4-gyel kevesebben mentek, de 200 Ft-tal tobbet fizettek egy
jegyért, igy 0sszesen 52000 Ft-ba kertilt a jegyiik. Mennyi az osztilyok 1étszdma, €s mennyi a
jegyek darabonkénti ara? 11 pont



